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令和６年度第１回秋田市社会福祉審議会会議録

日 時：令和６年５月２８日(火) 午後１時３０分～午後２時２５分

場 所：秋田市役所正庁

出席者：委員３３名

傍聴者なし

欠席者：稲見育大委員、石田貴洋委員、柴田和幸委員、南野久男委員、

中川聖子委員、水澤聡委員、伊藤修委員、渡辺丈夫委員

（以上、児童専門分科会:８名）

伊藤司委員、須藤学委員、三浦利哉委員、三浦雅子委員

（以上、障がい者専門分科会:４名）

佐々木真委員、稲庭千弥子委員、玉木克弥委員、熊谷肇委員

（以上、高齢者専門分科会:４名）

佐々木政昭委員、渡邉剛委員

（以上、地域福祉専門分科会：２名）

主な説明や意見

【委員長選出】

（事務局） 社会福祉法第１０条の規定により、委員長の選出は委員

の互選によって定めることとなっております。

どなたか委員長のご推薦をお願いいたします。

（黒崎委員) 秋田大学医学部長の羽渕委員に、前の任期に引き続いて

委員長をお願いしてはどうかと思います。羽渕委員を推薦

します。

（事務局） 羽渕委員のご推薦がありました。委員の皆様いかがでし

ょうか。よろしければ、委員の皆様の拍手をもってご賛同

いただきたいと思います。

（委員) （拍手）

（事務局） 拍手をもってご賛同いただきましたので、羽渕委員に秋

田市社会福祉審議会委員長をお願いいたします。

案



- 2 -

【副委員長指名】

（羽渕委員長） 秋田市社会福祉審議会運営要綱第２条の規定によりまし

て、副委員長は委員長が指名することとされております。

前の任期に引き続いて、前原委員にお願いしたいと思いま

す。皆さんのご賛同いただきたいと思いますがご異議ござ

いませんでしょうか。

（委員) （異議なし）

（羽渕委員長） 異議ありませんでしたので、前原委員によろしくお願い

したいと思います。

【専門分科会の指名】

（羽渕委員長） 社会福祉法施行令第２条第１項および秋田市社会福祉審

議会条例第６条第１項の規定により、審議会の専門分科会

に属するべき委員は、委員長が指名することとされており

ます。

お手元の社会福祉審議会委員名簿によって指名させてい

ただきます。名簿の左端の専門分科会の欄のとおり指名し

たいと思います。

地域福祉専門分科会は他の専門分科会との兼務の方もお

られますので、名簿の右端の兼務の欄もご覧ください。ま

た、民生委員審査専門分科会は全て他の専門分科会との兼

務となりますので、同じく名簿の右端の兼務の欄をご覧く

ださい。

以上のように指名させていただきますので、よろしくお

願いいたします。

【令和６年度当初予算の概要について】

（事務局） ※会議資料４ページから２３ページにより説明

（委員) ※質問、意見等なし

以上

案


